

“湖北援藏”调研组来公司调研

公司获黄石最具爱心慈善企业奖

本报讯(记者 孙翔 张笠)8月28日,黄石首届爱心慈善颁奖典礼在黄石广播电视台演播厅举办,公司获得最具爱心慈善企业奖,公司工会相关负责人代表公司上台领奖。黄石市委书记王建鸣、市长杨晓波等领导出席颁奖典礼。

颁奖典礼在歌舞《手拉手》中拉开了序幕,晚会上表彰了最具爱心慈善行为楷模、最具爱心慈善捐款个人和最具爱心慈善企业。其中,公司荣获最具爱心慈善企业奖。

多年来,公司积极响应黄石市委市政府号召,踊跃参与社会公益事业,努力回馈社会,积极承担国企的社会责任,帮扶困难职工,支援民族地区建设,树立了企业和员工的良好社会形象,受到社会各界的广泛赞誉。

公司组织新入职员工拓展训练

本报讯(记者 张笠)8月26日至28日,公司组织新入职员工赴木兰山草原拓展训练基地参加拓展训练。

此次拓展训练项目主要有生死电网、高空抓杠、毕业墙等。在体力不断消耗的征途中,新员工们面对苦难,临危不惧。在进行的每个项目中,大家团结一致、相互协作、相互配合,在失败中总结经验,吸取教训。当最后一项新员工成功翻越毕业墙后,为期三天的拓展训练任务全部完成。

27日晚,公司还为新员工们准备了篝火晚会。据悉,此次拓展训练是新入职员工为期45天培训的最后一项活动,通过此次拓展训练,公司新入职员工既加深了彼此间的了解,增进了友谊,也锻炼了体魄,磨练了意志,增强了团队合作能力,为今后各项工作的更好开展奠定了良好基础。

冶炼厂党委加强领导干部作风建设

本报讯(通讯员 吴海萍)8月29日,由冶炼厂党委工作部、监察科、人力资源部等部门组成的监督检查小组对全厂干部的在岗情况进行检查,这是该厂党委为加强领导干部作风建设采取的举措之一。

8月21日,冶炼厂党委出台《关于进一步加强领导干部作风建设增强组织性和纪律性的通知》,对领导干部请休假、干部倒班、检修、抢修节假日值班进行了规定,并成立了作风建设、增强纪律意识督察小组,由党委工作部、监察科牵头,人力资源部、调度、厂办、工会等部门共同对执行情况进行监督考核。

党代会

赤马山矿召开第一次党员大会

8月29日,赤马山矿在该矿会议室召开了第一次党员大会。会上,该矿党总支书记何继成作工作报告。报告总结了过去五年来的工作,并部署了今后五年的工作任务。报告主要从六个方面加强基层党组织建设,积极推进矿山生产经营和改革发展,开创党建工作新局面。会议还选举产生了该矿党总支第一届委员会委员。

(张国平)



“湖北援藏”调研组在公司展厅参观 邱杰 摄



中央社会主义学院原副院长甄小英随调研组来公司访问 邱杰 摄



“湖北援藏”调研组在澳炉参观 邱杰 摄

本报讯(记者 张国平)8月28日,由中央社会主义学院原副院长、博导甄小英,人民论坛杂志社副总编陶建群,省民宗委主任谭徽在等专家学者组成的人民论坛杂志社“湖北援藏”特刊专题调研组一行10人,在市委宣传部和市援藏办相关负责人的陪同下来公司调研。集团公司总经理翟保金及黄石市委常委、纪委书记陈

金刚接待了他们一行。

调研组此行旨在对湖北各企业开展科学援藏、产业援藏等情况进行调研,形成有深度的调研报告和特刊,并将在全省科学援藏论坛发布。座谈会上,翟保金介绍了公司援藏情况、西藏雅拉香布矿泉水生产投产情况等,同时谈了公司在援藏工作中的体会。他说,公司按照省委省政府

要求,积极开展援藏工作,最近投产的西藏雅拉香布矿泉水项目,与西藏方面合作愉快。公司还将在项目援藏等工作中多下功夫,扩大合作范围,为促进地方经济发展和繁荣稳定,认真履行大型国企的社会责任。

甄小英等专家对公司在援藏工作中取得的成绩给予了充分肯定,同时就如何更好地开展科学

援藏、项目援藏等问题提出了具有建设性的意见和建议。

座谈会开始前,调研组一行还到公司展示中心、澳炉主控室进行了实地参观和调研。

喜迎十八大
争创新业绩

中国有色集团新闻联播

中国有色集团荣膺第九届 中国——东盟博览会首席战略合作伙伴

金秋时节,丹桂飘香;凤凰城中,繁荣绽放。2012年8月28日,第九届中国—东盟博览会首席战略合作伙伴签约仪式暨新闻发布会在广西南宁隆重举行,中国有色集团成为第九届中国—东盟博览会首席战略合作伙伴。自2009年以来,中国有色集团以战略合作伙伴身份参加了历年中国—东盟博览会,并于2011年升级为首席战略合作伙伴。2012年,中国—东盟博览会再次与中国有色集团结成首席战略合作伙伴,充分表明博览会和广西对中国有色集团的认可和信任。

广西壮族自治区政府副主席蓝天立出席签约仪式并为中国有色集团颁发首席战略合作伙伴证书,自治区党委副书记

林怀勇、自治区政府副秘书长魏然、中国—东盟博览会秘书处秘书长郑军健、自治区国资委巡视员杨朝林出席仪式。中国—东盟博览会秘书处副秘书长王雷、中国有色集团副总经理严弟勇分别代表双方在协议上签字。签字仪式由王雷副秘书长主持。

仪式期间,郑军健秘书长、严弟勇副总经理先后致辞。郑军健秘书长在致辞中指出,中国有色集团是我国有色金属行业“走出去”的排头兵,也是开展国际投资合作最成功的中央企业之一,与缅甸、泰国、老挝等东盟十国中的八个国家建立了友好合作关系。博览会的成功举办得益于以中国有色集团为代表的合作伙伴的密切合作,感谢中国有色集团多年来的大力支持。今年是《中国—东盟全面经济合作框架协议》签署十周年、中国—东盟科技合作年,第九届博览会将紧扣新形势,突出合作发展的主旋律,进一步服务好中国—东盟合作,为企业创造更多商机。相信在中国有色集团等企业和各界的支持下,第九届博览会一定会取得圆满成功。

严弟勇副总经理在致辞中强调,依托中国—东盟博览会的良好平台,中国有色集团在广西壮族自治区党委、政府的关心下,已经在柳州、贺州、桂林先后重组了柳州中色锌业有限公司、中国有色集团(广西)平桂飞碟股份有限公司、中国有色集团桂林矿产地质研究院有限公司等三家企业,以此为载体深

公司举办采矿技术培训班

本报讯(记者 孙翔 通讯员 黄加良)8月24日,公司在职教中心举办采矿技术培训班。本次培训邀请了中南大学王新民、吴超、李建雄三名教授前来授课,来自公司各单位的百余名采矿技术和管理骨干参加了培训。

此次培训旨在提升公司采矿技术人员的专业技术水平。三位教授主要围绕矿井通风及井下安全、采矿技术和充填工艺、采矿技术前沿及矿山八大系统等问题进行讲解,并与学员们讨论了金属矿山数字化技术及应用等未来我国矿业生存与发展的必由之路,开拓了学员的视野和思路。

冶炼厂开展新一轮劳动竞赛

本报讯(通讯员 刘飞)8月29日,冶炼厂下发《关于深化劳动竞赛活动的通知》,要求全厂上下围绕生产经营重点难点,大力开展“三比三赛”为主题的竞赛活动。

受澳炉检修、重点工程改造等工作影响,1至7月份该厂主产品产量仍与计划有小幅差距。为了最大限度调动职工的生产积极性和创造性,补回上半年的欠产,该厂工会决定进一步深化开展劳动竞赛活动,新增设了月度优胜班组劳动竞赛和“首席蓝领”竞赛2个项目。对于重点项目的竞赛,该厂还组织锣鼓队到现场送奖金。

截至目前,该厂共发放劳动奖励65000余元,两个班组获公司“红旗机台”奖励,一名职工获公司“生产明星”奖励,三名职工被评为“首席蓝领”。

铜绿山矿精益管理有成效

本报讯(通讯员 熊富强)8月28日,铜绿山矿5S精益化管理捷报频传,经过公司检查组考评,选矿车间成为公司首家通过“二星级”创建的单位,坑采车间和机运车间通过第二轮清扫验收,汽车队通过“一星级车间”验收达标。

今年以来,该矿在“结合特点、发挥特长、突出特色、注重实效”上进行有益的探索和创新,实现三化达标、精益改善达标和常态化达标,促进基础管理水平提升。上半年实现常态化复查达标率100%，“星级车间”达标率50%，清扫第二轮验收达标率75%；SOP制作的完备率、有效率、执行率达到公司进度要求。

冶炼厂成功降低转炉渣含铜指标

本报讯(通讯员 刘欣杰)8月26日,从冶炼厂技术科获悉,该厂转炉渣含铜从5%降低到4.5%。据估算,每月可增加经济效益百余万元,这是该厂开展金属平衡管理工作的又一重要成效。

自今年年初攻关活动开展以来,技术科与转炉车间积极行动,针对攻关项目进行分步落实,加强过程监控,对生产情况和各项指标进行不断跟踪对比和分析,得出冰铜品位、炉渣温度、转炉渣含铜等三个影响转炉渣含铜主要控制参数,并探索出这些参数最佳控制值,使渣含铜指标保持在较低范围之内。

此外,该厂还通过铜渣出炉前先澄清放置3至5分钟,使铜与渣自然分离后再开炉口放渣等方法提高铜的回收率,运用精益管理的手段,达到降本增效的目的。